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RESOLUGAO DA ATIVIDADE DE RAIO-X - MAT3_18GRM08

DESCUBRA QUAL DAS BALANCAS ESTA MARCANDO A MEDIDA
ERRADA:
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PRIMEIRA BALANCA:

1 ABACAXI =1 KG

4 MACA =1 KG ENTAO 2 MACAS = MEIO KG

8 LIMOES = 1 KG ENTAO 4 LIMOES = MEIO KG

1 KG + MEIO KG + MEIO KG = 2G - ESTA CERTO

SEGUNDA BALANCA
1 ABACAXI = 1 KG

4 MACA = 1KG

1 KG + 1KG = 2KG - ESTA CERTO

TERCEIRA BALANCA

1 ABACAXI =1 KG

8 LIMOES = 1 KG

1 KG + 1KG = 2KG - ESTA CERTO

QUARTA BALANCA

1 ABACAXI =1 KG

4 MACA = 1 KG ENTAO 3 MACAS = MAIS DE MEIO KG

8 LIMOES = 1 KG ENTAO 5 LIMOES = MAIS DE MEIO KG

1 KG + MAIS DE MEIO KG + MAIS DE MEIO KG = MAIS DE 2 KG - NAO ESTA CERTO

OBS: AQUI O ALUNO NAO E OBRIGADO A PRECISAR A GRAMAS. O IMPORTANTE E
COMPREENDER QUE PASSA DE 2 KG
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